
５月３１日の土曜参観日にお越しいただき、誠にありがとうご
ざいました。１年生は、セカンドブック手渡し会を行い、家族の皆
様と１冊の本に親しむあたたかな時間を過ごすことができまし
た。今年度も、読書活動を通して子ども達の豊かな心を育みたい
と考えております。保護者の皆様には、毎月の「家庭読書週間」
など大変お世話になりますが、どうかよろしくお願いします。

自ら学ぶ力を育む
読書参観日の際に、３年生は「調べる学習」を行いました。

「なぜ亀のこうらは堅いのか」とか「抜けたまつ毛は生えてこ
ないのか」など、日常の中で感じた疑問について、お家の方と
話す中で考えを深めていました。
参観日の際に、昇降口前に「調べる学習」の作品を展示さ

せていただきました。夏休みの課題として、昨年度も何名かの
子どもが取り組みました。自分が興味をもったことをとことん調べる学習です。夢中になっ
て取り組む姿が生まれますし、自ら学ぶ力を育む、貴重な機会となります。子ども達が調べ
る学習を進めるにあたっては、実物を見て確かめたり、本を借りてきて調べたりするなど、大
人の助けが必要になる場面が出てきます。ぜひお子さんに勧めていただければと思います
し、実施に当たってはお力添えをお願いします。

音楽会（6月25日）に向けて
音楽会に向けた学習が始まり、朝の時間等、鍵盤ハーモニカの音色が聞こえてきます。
学校では、年間を通して様々な行事が行われます。それらは単なるイベントではなく、日

々の学習の延長線上にあるものと考えています。また、子ども達の大事な成長の機会と捉
えています。音楽会についても、一人ひとりが願いを持ち、自信をもって自分を表現できる
ようにしたいと考え、音楽専科を中心に以下のことを共有し、学習を進めています。

・児童の実態に合った、無理のない選曲をする。
・各担任・音楽専科が連携し、子どもの苦手な部分を的確に捉え、何をどのように練習
すればよいかを考え、一人ひとりを支える。
・子どもの努力の過程・心の成長を捉え、よさやがんばりを認める。

保護者の皆様にも見守っていただき、子ども達の成長と満足につなげたいと思います。

縦のつながりの中で
５月に全校遊びがありました。健康委員会（今までの体育委員会と保健委員会が１つになった委員会）が計画し、３

日間にわたって休み時間に開催しました。今年度は、各委員会ごとに「（全校の人を）楽し
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ませる目標」を設定し、その一環として取り組んでくれました。氷鬼、だるまさんが転んだな
ど、多くの子どもが参加し、学年が入り交じって校庭を駆け回り、体育館で汗を流しました。
縦のつながりの中で学び、楽しむことを、今後も生活の様々な場面で大切にしていきます。
６年生は、「委員会の人たちが

んばれよ」ではなく、６年生みんな
で盛り上ようとしていました。今年
育みたい姿の一つ「人も自分も大
切にする」姿だと感じました。そう
した姿勢は、下の学年の子どもた
ちにも伝わっていくと感じました。

職員の体制について
職員の体制につきまして、いくつかお知らせすることがあります。ご承知おき下さい。

○４年生担任の小林奏ですが、お子さんを授かったのに伴い、母体保護のため、６月４日よ
り４年生の体育代替を林展子が務めます。小林奏ですが、９月２２日から産前産後休
暇、育児休業を取得します。９月２２日からの担任は、体育代替を務める林展子が行いま
す。体育の時間を通して子ども達とのつながりを作りながら、子ども達の安心感につな
げていきたいと思います。

○さくら学級担任の久保田真帆ですが、６月２０日より産前産後休暇、育児休業を取得し
ます。それに伴い、現在久保田真帆の育児短時間勤務補充を務める森元裕美が、担任
を務めます。森元は現在、午後さくら学級の担任を務めていますが、６月２０日より一日を
通して担任を務めるようになります。

○給食調理員の異動が５月にあり、４月より勤務していた滝沢ちなみに代わり、５月より大
塚美奈子が務めております。

○４月４日発行の学校だより第１号で、本年度の職員組織をお伝えしましたが、その中に
用務員湯田坂保幸の名前が抜けておりました。この場で改めてお伝えします。ご本人に
も皆様にも大変失礼しました。申し訳ありません。

今後、担任の変更など生じるわけですが、一番は子ども達が、引き続き安心して学校生
活を送ることができるよう、学校体制の中で支えていきます。何かご心配な点などありまし
たら、校長までお知らせ下さい。よろしくお願いします。

連絡・お礼
○５月２４日のＰＴＡ作業では大変お世話になりました。整った環境
は、子ども達の心の安定につながります。ケガの防止にもなりま
す。おかげ様で、気持ちよく、安全に勉強ができます。５・６年生の
みなさんも、とてもがんばっていました。

〇北山小学校では、ホームページを立ち上げています。右の二次元コードを読
み取り、ご覧頂くこともできます。学校の取り組みや子どもたちの学ぶ姿を、
地域や保護者の皆様にお伝えできればと思います。年間活動計画やいじめ
防止基本方針なども載せてあります。ぜひ、ご覧いただければと思います。


